



Перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя командира ОБДПС ГИБДД УМВД России по Костромской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2014-2015 годах обвиняемый, превышая свои должностные полномочия, неоднократно получал от 14-ти подчиненных сотрудников денежные средства в размере от 300 рублей до 40 тысяч рублей под предлогом оплаты поврежденного служебного имущества, закупки спортивного инвентаря, организации успешной сдачи итоговых проверок уровня их профессиональной подготовленности. Всего им незаконно получено 88 тысяч рублей. В ходе предварительного следствия обвиняемый добровольно возместил ущерб от преступления в полном объеме. Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных региональным управлением внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1076187>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
